
من السلم المیكروسكوبي إلى السلم الماكروسكوبي:1نشاط 

mn≈1.675:علما أنت الأساسیة الموجودة في مول واحدأحسب عدد المكونا.1 10-27Kg

mp≈1.673و  10-27Kg وme≈9.109 10-31Kg.

.یتكون من نظیر الحدید m=10gنعتبر مسمارا من الحدید كتلتھ .2

.لموجودة في ھذا المسمارالذرات اأحسب عدد.أ

.استنتج كمیة مادة الحدید الموجودة في المسمار.ب

.المتواجدة في مول واحد من محلول كلورور الصودیوم-Clأحسب عدد الأیونات .3

الكتلة المولیة:2نشاط 

.(Ag)من الفضة 108gو (S)من الكبریت 32g:لدینا عینات المواد التالیة

ماذا تستنتج؟.الأنواع الكیمیائیة المتواجدة في كل عینةأحسب كمیة مادة .1

كتلة مول واحد من M(C6H12O6)كتلة مول واحد من كلورور الصودیوم وM(NaCl)عین قیمة كل من .2

.جزیئات الغلیكوز

الحجم المولي:3نشاط 

لبعض الغازات في نفس الشروط التجریبیة لدرجة الحرارة V=0.533Lكتلة الحجم mنعطي في الجدول جانبھ قیم 

.والضغط

.أتمم الجدول جانبھ.1

ماذا تلاحظ ثم ماذا تستنتج؟.2

O2C2H4CH4H2صیغة جزیئة الغاز

m(g)0.6650.5770.3300.040كتلة العینة 

M(g.mol-1)لة المولیة الكت
n(mol)كمیة المادة 

Vm(L.mol-1)الحجم المولي 




